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Jiban Soil
Jiban-Soil ist ein vollständiges Substrat für Süßwasseraquarien. Die besten Fachleute aus den Bereichen Chemie, Biologie und Umwelttechnik haben an der Entwicklung von Jiban-Soil teilgenommen. Für die Herstellung von Jiban-Soil wurden hochwertige Rohstoffe natürlichen Ursprungs verwendet. Unser Substrat ist für High-Tech-Aquarien mit intensiver Beleuchtung und CO2-System ausgelegt. Der einzigartige Herstellungsprozess ermöglichte es, alle natürlichen Eigenschaften der verwendeten Substrate zu erhalten.  Dank einer revolutionären Technologie der Formung und des Sinterns wurde eine homogene und poröse Matrix entwickelt, die eine perfekte Umgebung für die Entwicklung von Mikroorganismen und das Wurzelsystem von Pflanzen bietet. Mikroorganismen bleiben in Symbiose mit der Pflanze, fördern ihr perfektes Wachstum und Aussehen. Die Anwendung unseres einzigartigen Substrats gewährleistet eine langfristige Freisetzung von Nährstoffen und bio-stimulierenden Substanzen in das Aquarium. Ein weiterer Vorteil ist die hohe Ionenaustauschkapazität, die die Wasserparameter perfekt stabilisiert. Unser Substrat reduziert die allgemeine und Carbonathärte, korrigiert den pH-Wert und bietet gleichzeitig die ideale Umgebung für die Zucht von Pflanzen und tropischen Fischen in leicht sauren Wassertypen.
Gebrauchsanweisung: Das Substrat ist gebrauchsfertig und muss nicht gespült werden. Es darf nicht mit Substraten oder Fundamenten von anderen Herstellern gemischt werden. In einem neu eingerichteten Aquarium sollte die Oberfläche des Aquariumbodens mit einer 6 cm dicken Schicht Jiban-Soil bedeckt sein, mindestens. Die Oberfläche sollte reichlich mit Wasser angefeuchtet und 30-45 Minuten stehen gelassen werden. Die Pflanzen sollten vorsichtig mit einer Pinzette eingepflanzt werden, wobei ihre Wurzeln in das Substrat eingebettet werden. In den ersten 4 Wochen wird empfohlen, 25-50% des Wassers zweimal wöchentlich auszutauschen, bis das Aquarium stabilisiert ist. Bei der ersten Befüllung des Tanks und beim Wasserwechsel erfolgt im Laufe der Zeit eine weitere Stabilisierung der Parameter. Es wird empfohlen, RO-Wasser mit Zugabe des Ishiko-Pflanzenmineralisierers zu verwenden. Es ist erlaubt, Leitungswasser mit einer Gesamthärte von höchstens 20 dH zu verwenden, jedoch verliert das Substrat dann seine Ionenaustauscheigenschaften.
Um eine perfekte Umgebung für die Wurzeln der Pflanzen zu schaffen und die Lebensdauer des Substrats zu verlängern, wird empfohlen, die Ganban-Power-Base zu verwenden.

Ganban power base:
Die Ganban Power Base ist eine sorgfältig ausgewählte Mischung natürlicher Materialien vulkanischen und organischen Ursprungs. Die Struktur der Ganban Power Base zeichnet sich durch eine hohe Poren-Sättigung aus, die die Vermehrung von Mikroorganismen unterstützt, die für die Entfernung von Stoffwechselprodukten aus der Wasserumgebung verantwortlich sind. Das Substrat Ganban Power Base erleichtert den Start und die Stabilisierung durch die Absorption schädlicher Substanzen in der Anfangsphase des Betriebs des Tanks. Ganban Power Base verbessert signifikant den Transport von Nährstoffen in tiefere Schichten des Substrats. Die in Ganban enthaltenen organischen Substanzen durchlaufen die Prozesse der Mineralisierung und Humifizierung, um den Wurzeln einen konstanten Zugang zu den Nährstoffen zu ermöglichen.
Gebrauchsanweisung: Das Substrat ist gebrauchsfertig und muss nicht gespült werden. Es darf nicht mit Substraten oder Fundamenten von anderen Herstellern gemischt werden. Streuen Sie den Inhalt des Beutels direkt auf den Boden des Aquariums. Trennen Sie es dann in einem Abstand von 2-3 cm von der vorderen Glaswand und den seitlichen Glaswänden (diese Prozedur dient der Erhaltung der ästhetischen Werte des Tanks). Bedecken Sie das so vorbereitete Substrat mit einer Schicht Jiban-Soil.

Gen C Flüssigdünger: Kohlenstoff ist das grundlegende Baumaterial des Pflanzengewebes; er macht über 40% des Trockenmassegehalts von Pflanzen aus und ist somit das wichtigste Makroelement. Die Kohlenstoffversorgung im Wasser ist gering; ein Teil des Kohlendioxids dringt aus der Atmosphäre ein, der weitere Teil wird durch die Fauna im Atmungsprozess produziert. Natürliches CO2 entsteht auch durch den Abbau von in Wasser gelösten organischen Substanzen. In gut beleuchteten Aquarien mit vielen Pflanzen fällt der natürliche Kohlendioxidgehalt auf Werte um null, daher ist bei Abwesenheit eines CO2-Gassystems eine Kohlendioxidergänzung erforderlich. Ein Mangel an Kohlendioxid führt zu verlangsamtem Wachstum und in extremen Fällen zu dessen Unterdrückung. Ein CO2-Mangel im Tank kann zum Wachstum verschiedener Algen führen. Gen C ist eine Zubereitung von organischem Kohlenstoff in leicht absorbierbarer Form. Der Dünger kann als Hauptquelle für Kohlenstoff im Aquarium oder als Ergänzung zur Dosierung von Kohlendioxid verwendet werden. Die regelmäßige Anwendung der Zubereitung verbessert signifikant den Zustand der Pflanzen im Aquarium und verhindert das Entstehen von Algen.

Dosierung: Gen C: 1 Klick/100 Liter Wasser täglich. Gen C nano: 1 Tropfen/5 Liter Wasser täglich. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen. Bei einer großen Anzahl von Pflanzen sollte die Dosis des Düngers entsprechend erhöht werden.

Gen N Stickstoff-Flüssigdünger: Stickstoff ist ein Makroelement, das für den ordnungsgemäßen Aufbau von Pflanzengewebe notwendig ist. Stickstoff ist Bestandteil von Proteinen, Nukleinsäuren und Chlorophyll. Bei unzureichender Menge an Stickstoff beginnt die Pflanze, diesen aus älteren Blättern aufzunehmen, was zu Chlorose führt. Gen N ist eine perfekt ausgewogene Quelle von leicht absorbierbarem Stickstoff. Der Flüssigdünger ermöglicht eine schnelle und sichere Behebung von Stickstoffmängeln.
Dosierung: Gen N: 1 Klick/100 Liter Wasser täglich. Gen N nano: 1 Tropfen/5 Liter Wasser täglich. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen. Bei einer großen Anzahl von Pflanzen sollte die Dosis des Düngers entsprechend erhöht werden.


Gen P Phosphor-Flüssigdünger: Phosphor ist ein Makroelement, das sowohl am Prozess der Photosynthese als auch an anderen Energieversorgungsprozessen in Pflanzen beteiligt ist. Er ist Bestandteil von Nukleinsäuren und Phospholipiden und beeinflusst auch die korrekte Entwicklung des Wurzelsystems. Phosphor gehört zu den mobilen Elementen, daher treten die Symptome seines Mangels zuerst an älteren Blättern auf. Gen P ist eine reichhaltige Quelle von leicht absorbierbarem Phosphor; bei korrekter Anwendung ermöglicht er, die Pflanzen in makellosem Zustand zu erhalten und bewirkt in Kombination mit anderen Makroelementen ein signifikantes Wachstum.
Dosierung: Gen P: 1 Klick/100 Liter Wasser täglich. Gen P nano: 1 Tropfen/5 Liter Wasser täglich. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen. Bei einer großen Anzahl von Pflanzen sollte die Dosis des Düngers entsprechend erhöht werden.


Gen K Kalium-Flüssigdünger: Kalium ist eines der wichtigsten Makroelemente. Das Element aktiviert Enzyme, nimmt an der Osmoregulation und Stickstoffregulierung von Pflanzen teil. Es fördert die Bestockung und regt die Bildung neuer Stängel an. Symptome von Kaliummangel zeigen sich zuerst an älteren Blättern. In Pflanzenaquarien ist eine Ergänzung notwendig. Gen K ist ein innovativer, hochkonzentrierter Dünger auf Basis von organischen Substanzen, der sich durch hervorragende Bioverfügbarkeit und Absorption auszeichnet, was es ermöglicht, Kaliummängel im Pflanzenaquarium leicht zu beheben.
Dosierung: Gen K: 1 Klick/100 Liter Wasser täglich. Gen K nano: 1 Tropfen/5 Liter Wasser täglich. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen. Bei einer großen Anzahl von Pflanzen sollte die Dosis des Düngers entsprechend erhöht werden.

Gen BG Mikroelemente Flüssigdünger: Mikroelemente sind unbewegliche Elemente, deren Trockenmassegehalt bei Pflanzen 0,1% nicht überschreitet. Trotz geringer Konzentrationen spielen Mikroelemente eine sehr wesentliche Rolle für das Leben und die korrekte Entwicklung von Pflanzen. Sie nehmen an vielen Prozessen als Bestandteile von Enzymen, Kofaktoren und Aktivatoren teil. Bemerkenswerte Symptome von Mikroelementmangel sind Gelbfärbung der Blätter zwischen den Adern, Vergrößerung der Blätter und Nekrose der Spitzen. Gen BG ist eine optimale Zusammensetzung von 21 Elementen, der meisten davon in Form von Aminokomplexen die eine höhere Verfügbarkeit und Aufnahme ermöglichen. Die tägliche Anwendung von Gen BG ermöglicht es, die korrekten Konzentrationen von Bioelementen ohne das Risiko übermäßiger Anhäufung zu bewahren. In Kombination mit Ishiko Pflanzenmineralien stellt es eine ausgezeichnete Ergänzung der Spurenelemente bei der Mineralisierung von Wasser aus RO-Filtrationssystemen dar.
Dosierung: Gen BG: 1 Klick/100 Liter Wasser täglich. 1 Klick/50 Liter zur Anreicherung von Wasser (RO), ebenfalls zusammen mit Ishiko Pflanzenmineral anwenden. Gen BG nano: 1 Tropfen/5 Liter Wasser täglich. 1 Tropfen/2,5 Liter zur Anreicherung von Wasser (RO), zusammen mit Ishiko Pflanzenmineral anwenden.
Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen. Bei einer großen Anzahl von Pflanzen sollte die Dosis des Düngers entsprechend erhöht werden.


Gen Fe Eisen-Flüssigdünger: Eisen wird als Mikroelement eingestuft und von Pflanzen als das Ion Fe²⁺ aufgenommen. Eisen ist für die Synthese von Chlorophyll notwendig, es ist Bestandteil einiger Proteine und nimmt auch am Prozess der Zellatmung teil. Eisen wird in Bezug auf die Mobilität als indirektes Element klassifiziert. Die Symptome seines Mangels treten zuerst an jungen Blättern auf und können mit der Zeit auch ältere betreffen. Gen Fe ist eine Zubereitung auf Basis von organischen zweiwertigen Eisenverbindungen von ausgezeichneter Stabilisierung und sehr hoher Absorbierbarkeit. Gen Fe betont signifikant die rote und orange Farbe, indem es die Synthese von Anthocyaninen und Karotinoiden unterstützt. Die moderne Formel der Zubereitung ermöglicht die Dosierung während des Lichtbetriebs, jedoch die Verwendung der Zubereitung mit eingeschaltetem Licht erzielt die besten Effekte.
Dosierung: Gen Fe: 1 Klick/100 Liter Wasser täglich. Gen Fe nano: 1 Tropfen/5 Liter Wasser täglich. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen. Bei einer großen Anzahl von Pflanzen sollte die Dosis des Düngers entsprechend erhöht werden.


Sosei Caps Substratdünger: Sosei Caps ist ein Dünger für das Substrat in Form von Kapseln, der zwei Funktionen kombiniert. Die erste und gleichzeitig Hauptaufgabe besteht darin, Nährstoffe in die Nähe der Wurzeln zu liefern. Die zweite Funktion von Sosei Caps besteht darin, die ionenaustauschenden Eigenschaften des Substrats positiv zu beeinflussen. Die Kapseln enthalten einen Komplex aus Mineralien und organischen Substanzen, die als Biostimulanzien wirken. Dank regelmäßiger Anwendung behält das Substrat seine Fruchtbarkeit bei und fördert stabile Pflanzenarrangements über einen längeren Zeitraum.
Dosierung: Tragen Sie die Kapseln mit einer Pinzette oder einem Applikator alle 10-15 cm in der Nähe der Pflanzenwurzeln auf, nicht flacher als 4 cm. Die Anwendung sollte alle 3-4 Wochen wiederholt werden.


Ishiko Pflanzenmineral: Die geeignete Konzentration an alkalischen Metallen, einschließlich unter anderem Ca, Mg und K, hat eine wesentliche Bedeutung für die Erhaltung der richtigen Viskosität des Zellplasmas und der Permeabilität der Zellmembranen. Falsche Proportionen dieser Elemente im Wasser führen zu Problemen bei der Aufnahme von Nährstoffen, daher wird die Zucht anspruchsvoller Pflanzenarten unmöglich. Ishiko Pflanzenmineral ist eine innovative Zubereitung zur Wasserbehandlung aus RO-Filtern. Ishiko Pflanzenmineral ist eine Mischung von Mineralien, die eine perfekte Umgebung für Aquariumpflanzen und die meisten tropischen Fische darstellen. Es enthält leicht absorbierbare Formen von Elementen, einschließlich geringer Mengen von Sulfaten und Chloriden. Das Produkt zeichnet sich auch durch sehr gute Löslichkeit und minimale Trübung beim Eingießen in ein Aquarium aus.
Dosierung: Paket 450 g: 1 flacher Becher pro 100 Liter RO-Wasser erhöht die Gesamthärte um etwa 2,5 dH und 0,35KH. Dosierung nach Gewicht: 7,8 g Mineralisierer pro 100 Liter RO-Wasser = 2,5 dH und 0,35KH. Anwendung mit Gen BG: 1 ml / 50 Liter RO-Wasser.
Paket 75 g: 1 flacher kleiner Teelöffel pro 10 Liter RO-Wasser erhöht die Gesamthärte um etwa 2,5 dH und 0,35KH. Dosierung nach Gewicht: 0,78 g Mineralisierer pro 10 Liter RO-Wasser = 2,5 dH und 0,35KH. Anwendung mit Gen BG: 1 Tropfen / 2,5 Liter RO-Wasser.
Gedoku Wasserbedingungen: Die Qualität des Leitungswassers in unseren Häusern ermöglicht nicht immer die Verwendung im Aquarium. Aktive Chlormittel zur Beseitigung infektiöser Flora werden sehr häufig im Wasserbehandlungsprozess eingesetzt. Aktives Chlor kann selbst in geringen Mengen negativ auf die Gesundheit und das Leben der Aquariumsbewohner wirken. Einen nicht geringen Einfluss auf den Zustand der Wasserorganismen haben auch Schwermetalle. Selbst in niedrigen Konzentrationen verursachen sie Veränderungen im Verhalten der Fauna durch Beeinträchtigung der Neurotransmitter-Sekretion. Gedoku Wasserbedingungen sind eine hochwertige Zubereitung zur Wasserbehandlung. Es neutralisiert Chlor und Chloramine schnell und effektiv; außerdem es bindet auch Ionen von Schwermetallen wie Quecksilber, Blei, Cadmium und Kupfer und schafft so eine geeignete Umgebung für Wasserorganismen.
Dosierung: Gedoku: 1 Klick / 10 Liter ausgetauschtes Wasser. Gedoku nano: 2 Tropfen / 1 Liter ausgetauschtes Wasser.

Bitamin Vitalkomplex: Vitamine sind eine Gruppe organischer Verbindungen, die für die richtige Entwicklung und den ordnungsgemäßen Ablauf metabolischer Prozesse notwendig sind. Neben Proteinen, Fetten und Mineralien gehören sie zu den wichtigsten Substanzen, die für die korrekte Funktion von Organismen erforderlich sind. Ein Vitaminmangel führt zu schweren Krankheiten. Bitamin Vitalkomplex ist ein Multivitamin-Komplex, der Vitamine der B-Gruppe enthält und den Zustand von Fischen und anderen Aquariumstieren unterstützt. Die Zubereitung reduziert Stress durch den Austausch von Wasser, erhöht die Immunität und unterstützt die Genesung nach vergangenen Krankheiten. Wenn es dem Futter zugesetzt wird, bereichert es dieses mit den notwendigen Vitaminen.
Dosierung: Bitamin: 1 Klick / 10 Liter ausgetauschtes Wasser. 1 Klick / 40 Liter Wasser täglich bei verminderter Immunität oder Krankheit. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen.
Bitamin nano: 2 Tropfen / 1 Liter ausgetauschtes Wasser. 1 Tropfen / 2 Liter Wasser täglich bei verminderter Immunität oder Krankheit. Die Dosierung sollte idealerweise in der Nähe des Auslasses des Wasserfilters erfolgen.

Nitrifizierende Bakterien - Shoka-Bakterien: Shoka-Bakterien ist ein Bakterienprodukt, das Stämme aus ihrer natürlichen Umgebung enthält. Autotrophe Formen von Bakterien setzen sich schnell im Substrat und im Filterbett ab. Die Bakterien beschleunigen effizient die Stabilisierung der Stickstoffzyklusparameter, reduzieren NH₃-Ammoniak und oxidieren NO₂-Nitrite in einen harmlosen Zustand. In einem Gramm des Produkts gibt es mehr als 5 Milliarden lebende Bakterien.
Dosierung: In neuen Aquarien: Für jedes 50 Liter Fassungsvermögen des Aquariums 1 g (einen flachen kleinen Messlöffel) auf feuchte Filtereinsätze geben. Eine Stunde warten und den Filter starten. Als Zusatz zum Substrat 1 g (einen flachen großen Messlöffel) Ganban Power Base für jedes 50 Liter Fassungsvermögen des Aquariums auf einer vorbereiteten Schicht ausschütten. Dann eine Schicht Jiban Soil darauf geben.
Nach Reinigung des Filters/Wasserwechsel: Für jedes 100 Liter Fassungsvermögen des Aquariums 1 g (einen flachen kleinen Messlöffel) auf biologische Filtereinsätze geben.
Im Falle von Cyanose: Bereiten Sie einen Lösungsmittel vor - für jedes 50 Liter Wasser aus dem Aquarium 1 g (einen flachen kleinen Messlöffel) hinzufügen, sorgfältig mischen und es mit einer Spritze aufziehen. Saugen Sie die Cyanobakterien mit einem Schlauch ab und spritzen Sie das Lösungsmittel an Stellen, an denen die Cyanose auftritt. Schalten Sie den Filter während der Behandlung etwa 10 Minuten lang aus.

Substrat - Janguru Soil: Ein spezialisiertes Substrat für das Pflanzen von exotischen Pflanzen aus dem Äquator in Hobbykulturen. Es besteht aus hochwertigen natürlichen Mineralien, basierend auf dem Humus der Regenwälder. Es zeichnet sich durch eine saure Lösung, eine große Menge an Humus (organischer Materie) und einem natürlichens Lehm mit einem hohen Eisengehalt aus. Zusätzlich wurde das Substrat mit hochwertiger Aktivkohle ergänzt. Es absorbiert giftige Schwermetalle, neutralisiert unangenehme Gerüche und verhindert das Zerfallen der Pflanzenwurzeln. Die granulierte Form erhöht die Sauerstoffmenge im Substrat, die höher ist als in einem normalen Substrat. Sauerstoff beeinflusst die Anzahl nützlicher Mikroorganismen und ermöglicht der Pflanze einen nahtlosen Gasaustausch durch ihr Wurzelsystem.
Anwendung: Gießen Sie die Haisui-Basis (ca. 4-5 cm) auf den Boden des Behälters aus. Bedecken Sie es dann mit einer Schicht Janguru Soil, bereiten Sie die Arrangements vor, pflanzen Sie die Pflanzen ein und gießen Sie sie.

Ballast - Haisui Base: Eine sorgfältig ausgewählte Mineralmischung mit poröser Textur, die für das Pflanzen exotischer Pflanzen in Hobbykulturen entwickelt wurde. Sie gewährleistet einen geeigneten Abfluss für die Pflanzenwurzeln und optimiert den Transport und die Speicherung des Wassers im Substrat. Die Absorptionsfähigkeit der Materialien beträgt sogar 20% des Ackerlandes. Das Substrat garantiert einen konstanten Zugang zu den Mikroelementen, die für das gesunde Wachstum und die Färbung der Pflanzen verantwortlich sind.
Anwendung: Gießen Sie die Haisui-Basis (ca. 4-5 cm) auf den Boden des Behälters aus. Bedecken Sie es dann mit einer Schicht Junguru Soil, bereiten Sie die Arrangements vor, pflanzen Sie die Pflanzen ein und gießen Sie sie.


Zum Besprühen - Tensui Liquid: Es ist für das Besprühen/Bewässern von tropischen Pflanzen im Hobbyanbau konzipiert. Es basiert auf den Parametern des Regenwassers, das im Zentrum des Amazonas-Regenwaldes fällt. Es liefert Mikro- und Makroelemente über die Blattoberfläche.
Anwendung: In geschlossenen Anordnungen mit geringer Luftzirkulation - nach der Anordnung das Substrat vorsichtig bewässern und die Pflanzen mehrmals besprühen. Wiederholen Sie dies, wenn das Substrat austrocknet.
In offenen Anordnungen mit guter Luftzirkulation - nach der Anordnung das Substrat vorsichtig bewässern und die Pflanzen mehrmals besprühen. Wiederholen Sie dies täglich, um die richtige Feuchtigkeit zu erhalten.
*Sukkulenten nicht besprühen.
Dünger-Kapseln - Hohi Caps: Dünger-Kapseln, die zur Düngung von tropischen Pflanzen im Hobbyanbau entwickelt wurden. Sie enthalten eine Sammlung von organisch-mineralischen Inhaltsstoffen mit einer langanhaltenden Auflösungszeit, die für das normale Pflanzenwachstum notwendig ist. Die Kapseln wirken sich positiv auf die Rhizosphäre aus, aufgrund des Mineralgehalts der Nahrung.
Anwendung: Verwenden Sie alle 10-15 cm eine Pinzette in der Nähe der Wurzeln. Wiederholen Sie den Vorgang: In künstlich beleuchteten Anordnungen/Terrarien alle 4 Wochen, in sonnenlichtexponierten Anordnungen im vegetativen Stadium alle 6-8 Wochen.


Dodatkowe teksty:


Aquarium: 120 cm x 50 cm x 50 cm (300 l),
Filtration: 1400 l/h,
Beleuchtung: LED 108 W (8000 K) 10 Stunden pro Tag,
Substrat: Yokuchi Jiban Soil, Yokuchi Power Base,
Düngung: Gen K, Gen Bg, Gen N, Gen P, Sosei Caps,
Wasser: Wasser aus dem Umkehrosmosefilter mineralisiert mit Yokuchi Ishiko Pflanzenmineral GH - 2 dH,
Wasserwechsel: 50% pro Woche,
CO₂: 10 Stunden.

Anwendung der Dünger-Kapseln - Hohi Caps: Die Kapseln werden alle 10-15 cm in der Nähe der Wurzeln mit einer Pinzette aufgetragen. Wiederholen Sie den Vorgang alle 4 Wochen in künstlich beleuchteten Anordnungen/Terrarien und alle 6-8 Wochen in sonnenlichtexponierten Anordnungen im vegetativen Stadium.
Lichtverhältnisse:
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· Niedrige Beleuchtung:
· Fluoreszierend: < 0,5 W/L
· LED: < 0,2 W/L
· Hohe Beleuchtung:
· Fluoreszierend: > 0,5 W/L
· LED: > 0,2 W/L
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