Jiban soil:

O solo Jiban é um substrato completo para aquários de água doce, em cujo desenvolvimento participaram especialistas do mais alto grau em química, biologia e engenharia ambiental. Para a produção do solo Jiban foram aplicadas matérias-primas de origem natural da mais alta qualidade, sendo este substrato destinado a aquários de alta tecnologia, equipados com iluminação intensiva e sistemas de CO2. Através de um processo de produção único foi possível manter todas as propriedades naturais dos substratos utilizados. A tecnologia revolucionária de moldagem e sinterização permitiu desenvolver uma matriz homogénea e porosa, conseguindo um ambiente perfeito para o desenvolvimento de microrganismos e do sistema radicular das plantas. Deste modo, os microrganismos permanecem em simbiose com a planta e proporcionam um crescimento e aparência perfeitos. A longo prazo, a aplicação do nosso substrato exclusivo garante que sejam libertados nutrientes e substâncias bioestimulantes no aquário. Como vantagem adicional, a elevada capacidade de troca iónica estabiliza perfeitamente os parâmetros da água. O nosso substrato reduz a dureza geral e carbonácea, corrige o pH, ao mesmo tempo que proporciona o ambiente perfeito para a criação de plantas tropicais e peixes a partir de biótopos de água levemente ácidos.
Forma de utilização: O substrato está pronto para aplicar; não deve ser enxaguado. Não deve ser misturado com substratos ou bases de substratos de outros produtores. Num aquário recém-estabelecido, a superfície inferior do aquário deverá ser coberta com uma camada mínima de 6 cm de solo Jiban. A superfície deverá ser humedecida com água em abundância e deixada em repouso por 30 a 45 minutos. As plantas deverão ser adicionadas com uma pinça, cuidadosamente, enterrando as raízes no substrato. Durante as primeiras 4 semanas, é recomendado repor 25% a 50% da água, duas vezes por semana, até que o aquário esteja estabilizado. Ao longo do tempo, após encher ou repor a água no aquário pela primeira vez, ocorre a estabilização adicional dos seus parâmetros. Recomenda-se o uso de água RO com adição de mineralizante mineral Ishiko para plantas. Embora seja permitida a utilização de água da torneira com uma dureza geral não superior a 20 dH, o substrato perderá as suas propriedades de permuta iónica.
Para desenvolver um ambiente perfeito para as raízes das plantas e prolongar a vida do substrato, recomenda-se o uso da base de energia Ganban Power Base.





Ganban Power base:
A Ganban Power Base é uma mistura cuidadosamente selecionada de materiais naturais de origem orgânica e vulcânica. A sua estrutura é caracterizada por uma alta saturação de poros, favorecendo a multiplicação dos microrganismos responsáveis ​​por eliminar produtos do metabolismo do meio aquático. O substrato Ganban facilita a inicialização e a estabilização ao absorver substâncias nocivas na fase inicial da operação do tanque. Esta base de enegia melhora significativamente o transporte de nutrientes nas camadas mais profundas do substrato. As substâncias orgânicas contidas na Ganban Power Base passam por processos de mineralização e humificação, garantindo que as raízes tenham acesso constante aos nutrientes.
Forma de utilização: O substrato está pronto para aplicar; não deve ser enxaguado. Não deve ser misturado com substratos ou bases de substratos de outros produtores. Espalhe o conteúdo do saco diretamente no fundo do aquário. Em seguida, separe-o a uma distância de 2 a 3 cm dos vidros frontal e laterais (o procedimento deve ser realizado para preservar os valores estéticos do tanque). Cubra o substrato preparado com uma camada de solo Jiban.

















Fertilizante líquido de Carbono Gen C: 
O carbono é o material básico de construção do tecido vegetal, constituindo mais de 40% do conteúdo de matéria seca das plantas, tornando-se o macroelemento mais importante. O fornecimento de carbono na água é limitado. Parte do dióxido de carbono penetra na atmosfera e a outra parte é produzida pela fauna no processo respiratório. O CO2 natural também é produzido como resultado da decomposição de substâncias orgânicas dissolvidas na água. Em aquários bem iluminados e com um grande número de plantas, o nível natural de dióxido de carbono reduz para valores próximos de zero. Por esta razão,  sem um sistema de gás CO2, será necessário aplicar suplementos de carbono. A deficiência de dióxido de carbono provoca um atraso no crescimento e, em casos extremos, a sua supressão, sendo que a falta de CO2 no tanque também pode levar ao crescimento de várias algas. Gen C é uma preparação de carbono orgânico numa forma mais facilmente absorvível. O fertilizante pode ser utilizado como fonte básica de carbono no aquário ou como complemento à dosagem de dióxido de carbono. A aplicação regular do preparado melhora significativamente o estado das plantas do aquário, evitando o aparecimento de algas.
Dosagem: Gen C: 1 clique/100 litros de água por dia. Gen C nano: 1 gota/5 litros de água por dia. A dosagem deve ser realizada próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Se tiver um grande número de plantas, a dosagem de fertilizante deve ser aumentada de acordo com a quantidade.

Fertilizante líquido de Nitrógeno Gen N: 
O nitrogénio é um macroelemento necessário para a boa construção do tecido vegetal, estando incluído em proteínas, ácidos nucléicos e clorofila. Caso não exista nitrogénio suficiente, a planta começa a absorvê-lo das folhas mais velhas, provocando clorose. A Gen N é uma fonte perfeitamente equilibrada de nitrogénio facilmente absorvível. O fertilizante líquido permite complementar as deficiências de nitrogénio de forma rápida e segura.
Dosagem: Gen N: 1 clique/100 litros de água por dia. Gen N nano: 1 gota/5 litros de água por dia. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Se tiver um grande número de plantas, a dosagem de fertilizante deve ser aumentada de acordo com a quantidade.



Fertilizante líquido de Fósforo Gen P: 
O fósforo é um macroelemento responsável tanto pelo processo de fotossíntese quanto por outros processos de fornecimento de energia realizados nas plantas. Está incluído em ácidos nucléicos e fosfolipídios, afetando também o correto desenvolvimento do sistema radicular. O fósforo pertence aos elementos móveis, pelo que os sintomas da sua escassez aparecem nas folhas mais velhas. Gen P é uma fonte rica em fósforo facilmente absorvível; quando aplicado corretamente, permite manter as plantas em condições impecáveis ​​e, combinado com outros macroelementos, provoca um crescimento significativo.
Dosagem: Gen P: 1 clique/100 litros de água por dia. Gen P nano: 1 gota/5 litros de água por dia. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Se tiver um grande número de plantas, a dosagem de fertilizante deve ser aumentada de acordo com a quantidade.

Fertilizante líquido de Potássio Gen K: 
O potássio é um dos macroelementos mais importantes, sendo um ativador enzimático que participa da osmorregulação e manejo do nitrogénio das plantas. Trata-se de um elemento que promove o perfilhamento e estimula a produção de novas hastes. Os sintomas de deficiência de potássio são visíveis pela primeira vez nas folhas mais velhas. Em aquários de plantas, a suplementação é necessária. Gen K é um fertilizante inovador e altamente concentrado à base de substâncias de origem orgânica, caracterizado por uma excelente biodisponibilidade e absorção, o que permite complementar facilmente as deficiências de potássio no aquário vegetal.
Dosagem: Gen K: 1 clique/100 litros de água por dia. Gen K nano: 1 gota/5 litros de água por dia. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Se tiver um grande número de plantas, a dosagem de fertilizante deve ser aumentada de acordo com a quantidade.








Fertilizante líquido de Microelementos Gen BG: 
Os microelementos são elementos imóveis cujo teor de matéria seca das plantas não excede 0,1%. Mesmo em concentrações reduzidas, os microelementos desempenham um papel essencial para a vida e o bom desenvolvimento das plantas, participando de muitos processos com componentes enzimáticos, cofatores e ativadores. Os sintomas visíveis de deficiência de microelementos são o amarelecimento das folhas entre as nervuras, o aumento do tamanho das folhas e a necrose dos ápices. Gen BG é uma composição ideal de 21 elementos, a maioria na forma de complexos amino que permitem maior disponibilidade e absorção. A aplicação diária de Gen BG permite manter concentrações corretas de bioelementos sem qualquer risco de acumulação excessiva. Combinado com o mineral vegetal Ishiko, constitui um excelente complemento de oligoelementos na mineralização da água proveniente de sistemas de filtração por osmose inversa (RO).
Dosagem: Gen BG: 1 clique/100 litros de água por dia. 1 clique/50 litros para enriquecimento de água (RO), aplicar com mineral vegetal Ishiko. Gen BG nano: 1 gota/5 litros de água por dia. 1 gota/2,5 litros para o enriquecimento de água (RO), aplicando com o mineral vegetal Ishiko. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Se tiver um grande número de plantas, a dosagem de fertilizante deve ser aumentada de acordo com a quantidade.

Fertilizante líquido de Ferro Gen Fe: 
O ferro é classificado como um microelemento e é absorvido pelas plantas como o íon Fe2+. O ferro é necessário para a síntese da clorofila, é um componente de algumas proteínas e também participa do processo de respiração celular, sendo classificado como um elemento indireto em termos de mobilidade. Os sintomas da deficiência de ferro aparecem primeiro nas folhas jovens, podendo também afetar as mais velhas, com o passar do tempo. Gen Fe é uma preparação à base de compostos orgânicos divalentes de ferro com excelente estabilização e altíssima absorção. Gen Fe destaca significativamente as cores vermelha e laranja, apoiando a síntese de antocianinas e carotenóides. A fórmula moderna permite uma dosagem leve, porém, é recomendado utilizar o preparo com a luz acesa para proporcionar os melhores resultados. 
Dosagem: Gen Fe: 1 clique/100 litros de água por dia. Gen Fe nano: 1 gota/5 litros de água por dia. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Se você tiver um grande número de plantas, a dosagem de fertilizante deve ser aumentada de acordo com a quantidade.

Sosei caps: 
Sosei caps é um fertilizante para substrato em forma de cápsulas que combina duas funções. A primeira e ao mesmo tempo principal tarefa é fornecer nutrientes às proximidades das raízes. A segunda função das Sosei Caps é influenciar positivamente a preservação das propriedades de troca iónica do substrato. As cápsulas contêm um complexo de minerais e substâncias orgânicas que atuam como bioestimulantes. Graças à aplicação regular, o substrato mantém a sua fertilidade e favorece a preservação de arranjos de plantas estáveis ​​durante um longo período de tempo.
Dosagem: Aplicar as cápsulas com pinça ou aplicador a cada 10-15 cm próximo às raízes das plantas, com profundidade não inferior a 4 cm. A aplicação deve ser repetida a cada 3-4 semanas.

Ishiko Mineral para plantas: 
A concentração adequada de metais alcalinos, incluindo, entre outros, Ca, Mg e K, é de importância essencial para a preservação da viscosidade adequada do citoplasma e da permeabilidade das membranas plasmáticas. Proporções incorretas destes elementos na água causam problemas na absorção de nutrientes, impossibilitando o cultivo de espécies de plantas mais exigentes. Ishiko Plant Mineral é uma preparação inovadora para o tratamento de água de filtros de osmose inversa (RO). Ishiko Plant Mineral é uma mistura mineral que forma um ambiente perfeito para plantas de aquário e para a maioria dos peixes tropicais. Contém formas de elementos facilmente absorvíveis em seus ingredientes, incluindo pequenas quantidades de sulfatos e cloretos. O produto também se caracteriza por uma solubilidade muito boa e uma turvação mínima quando despejado no aquário.
Dosagem: pacote de 450g: 1 colher plana para cada 100 litros de água RO aumenta a dureza geral em aproximadamente 2,5 dH e 0,35 KH. Dose em peso de 7,8 g de mineralizante por 100 litros de água RO = 2,5 dH e 0,35 KH. Aplicar com Gen BG 1 ml/50 litros de água RO.
Pacote de 75g: 1 colher pequena para cada 10 litros de água RO aumenta a dureza geral em aproximadamente 2,5 dH e 0,35 KH. Dose em peso de 0,78 g de mineralizante por 10 litros de água RO = 2,5 dH e 0,35 KH. Aplicar com Gen BG: 1 gota/2,5 litros de água RO.




Acondicionador de agua Gedoku:
A qualidade da água da torneira das nossas casas nem sempre permite a sua utilização no aquário. Compostos ativos de cloro destinados à eliminação da flora infecciosa são frequentemente aplicados no processo de tratamento de água. O cloro ativo pode afetar negativamente a saúde e a vida dos habitantes do aquário, mesmo em pequenas quantidades. Os metais pesados ​​também têm um impacto significativo na condição dos organismos aquáticos. Mesmo em baixas concentrações, provocam alterações no comportamento da fauna devido à interferência na secreção de neurotransmissores. Gedoku water conditioner é uma preparação de alta qualidade para o tratamento de água, neutralizando o cloro e as cloraminas de forma rápida e eficaz. Por sua vez, também se liga a íons de metais pesados como mercúrio, chumbo, cádmio e cobre, constituindo um ambiente adequado para organismos aquáticos.
Dosagem: Gedoku: 1 clique/10 litros de água substituídos. Gedoku nano: 2 gotas/1 litro de água substituída.

Bitamin vital complex:
As vitaminas são um grupo de compostos orgânicos necessários ao correto desenvolvimento e processamentos metabólicos. Além de proteínas, gorduras e minerais, são uma das substâncias mais importantes e necessárias ao correto funcionamento dos organismos. A deficiência de vitaminas leva a doenças graves. O Bitamin vital complex é um complexo multivitamínico que contém vitaminas B que apoiam a condição dos peixes e outros animais de aquário. A preparação reduz o estresse causado pela troca de água, aumenta a imunidade e apoia a recuperação após doenças anteriores. Adicionado à comida, enriquece-a com as vitaminas necessárias.
Dosagem: Bitamina: 1 clique/10 litros de água repostos. 1 clique/40 litros de água todos os dias em caso de imunidade reduzida ou doença. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente. Bitamin nano: 2 gotas/1 litro de água substituída. 1 gota/2 litros de água todos os dias em caso de imunidade reduzida ou doença. A dosagem deve ser feita próximo ao fluxo de água do filtro, preferencialmente.






Bacterias nitrificantes:
A Bactéria Shoka é um produto bacteriano que contém cepas obtidas no seu ambiente natural. Formas autotróficas de bactérias instalam-se rapidamente no substrato e no leito filtrante. As bactérias aceleram eficientemente a estabilização dos parâmetros do ciclo do nitrogénio, reduzindo a amônia (NH3) e os nitritos oxidantes (NO2) a um estado inofensivo. Existem mais de 5 bilhões de bactérias vivas numa grama de produto.
Dosagem em aquários novos: Para cada 50 litros de capacidade do aquário, espalhe 1 g (uma colher pequena) nas inserções do filtro. Após uma hora e inicie o filtro. Como complemento ao substrato, espalhe 1 g (uma colher pequena) de base energética Ganban por 50 litros de capacidade do aquário numa camada organizada. Em seguida, espalhe uma camada de solo Jiban sobre o substrato.
Após a limpeza do filtro/troca de água: para cada 100 litros de capacidade do aquário, espalhe 1 g (1 colher pequena) nos filtros biológicos.
Em caso de cianose, prepare um solvente: para cada 50 litros de água do aquário, adicione 1 g (1 colher pequena), misture cuidadosamente e aspire com uma seringa. Aspire as cianobactérias com um tubo e injete o solvente nos locais onde aparece a cianose. Desligue o filtro por cerca de 10 minutos ao fazer o tratamento.

Substrato – Janguru soil:
Um substrato especializado criado para o cultivo de plantas equatoriais exóticas por cultivadores amadores. É elaborado com minerais naturais da mais alta qualidade, à base de húmus das florestas tropicais. É caracterizada por uma solução ácida, elevada quantidade de húmus (matéria orgânica) e um solo natural com alto teor de ferro. Além disso, o substrato foi complementado com carvão ativado de alta qualidade. Absorve metais pesados ​​tóxicos, neutraliza odores desagradáveis ​​e previne a deterioração das raízes das plantas. A forma granulada aumenta a quantidade de oxigênio no substrato,  sendo superior ao de um substrato normal. O oxigênio afeta o número de microrganismos úteis e permite que a planta realize trocas gasosas suaves através do seu sistema radicular.
Forma de utilização: Despeje a base Haisui (aproximadamente 4-5 cm) no fundo do recipiente. Depois, cubra com uma camada de terra Janguru, prepare os arranjos, plante as plantas e regue.


Substrato de drenagem - Haisui Base
Uma mistura mineral cuidadosamente selecionada e de textura porosa destinada ao cultivo de plantas exóticas por produtores amadores. Garante uma drenagem adequada das raízes das plantas e otimiza o transporte e armazenamento de água no substrato. A capacidade de absorção dos materiais chega a 20% das terras cultivadas. O substrato garante acesso constante aos microelementos responsáveis ​​pelo crescimento saudável e coloração das plantas.
Forma de utilização: Despeje a base Haisui (aproximadamente 4-5 cm) no fundo do recipiente. Depois, cubra com uma camada de terra Junguru, prepare os arranjos, plante as plantas e regue.

Spray– Tensui liquid
É feito para pulverizar/regar plantas tropicais de cultivadores amadores. Baseia-se nos parâmetros da água da chuva que cai no centro da floresta amazónica. Fornece micro e macroelementos à superfície das folhas.
Forma de utilização: Em arranjos fechados e com pouca circulação de ar, após os arranjos, regar suavemente o substrato e borrifar as plantas diversas vezes. Repita se o substrato secar.
Em arranjos abertos e com boa circulação de ar, após os arranjos, regar suavemente o substrato e borrifar as plantas diversas vezes. Repetir o processo, diarimente, para manter a humidade adequada.
*Não borrifar suculentas.

Cápsulas de fertilizante - Hohi Caps
Cápsulas fertilizantes criadas para fertilizar plantas tropicais de cultivadores amadores. Contêm um conjunto de ingredientes orgânicos-minerais com longo tempo de dissolução, necessários ao nomal crescimento das plantas. As cápsulas afetam positivamente a rizosfera devido ao conteúdo mineral dos alimentos.
Forma de utilização: Aplicar próximo à raiz com uma pinça a cada 10-15 cm. Repita o processo: em arranjos/terrários iluminados artificialmente a cada 4 semanas, em arranjos de luz solar na fase vegetativa a cada 6-8 semanas.
